

Управление культуры
Администрации Пушкинского муниципального района Московской области



Пушкинский музыкальный театр Московской области Новогодние спектакли и программы

Организация концертов и спектаклей – исполнительный продюсер театра
Алексей Борисов – телефон: 8-916-606-2115

Внимание: Мы участвуем в государственных и муниципальных конкурсах и тендерах, а также выступаем, как единственный поставщик. Заявки на мероприятия, проводимые в рамках 44 и 223 ФЗ просьба направлять по адресу: klient@art-pushkino.com или по телефону: 8 (495)993-4882

Московская область, город Пушкино, микрорайон Заветы Ильича, ул.Вокзальная, дом 15.
Тел./факс +7 (926)747-6022, +7 (495)9934882, +7 (496)534-4882, Сайт: музкомедия.рф,
Емайл: teatr@art-pushkino.com

О театре



Пушкинский музыкальный театр создан в 2007 года в г.Пушкино и Пушкинским муниципальном районе. Единственный профессиональный театральный коллектив Подмосковья, работающий в жанре оперетты, мюзикла и музыкальной комедии.

В репертуаре театра музыкальные спектакли, созданные по произведениям российских и зарубежных композиторов. В труппе театра состоит 22 артистов, имеющих высшее и среднее специальное образование в области музыкального театра. 7 артистов театра являются лауреатами и дипломантами Всероссийских, Региональных и Международных театральных фестивалей. Солистка театра Зоя Белоцерковская удостоена звания—заслуженная артистка РФ.

Театр активно гастролирует не только в Москве и Московской области, но и в субъектах России, а также за рубежом. Все спектакли театра , как для детей , так и для взрослых поставлены с возможностью вывоза их для показа на разнообразных сценических площадках. Спектакли для детей театра – признаны одними из наиболее ярких и зрелищных спектаклей для подрастающего поколения среди музыкальных театров Московского региона.

Так же театр активно предлагает выступления солистов театра на различных праздника, таких как День Победы, День города, День Молодежи, День матери, день пожилого человека и др. В репертуаре театра также представлены игровые уличные программы , которые могут показываться на Новый год и Масленицу, День поселения и День знаний, и.т.д.

Новогодние спектакли театра по праву считаются одними из самых лучших представлений для детей в Московском регионе. Спектакли театра уже увидели зрители Гостиного Двора Москвы, Колонного зала дома союзов, Музея-заповедника Царицыно, городов Великий Новгород, Ковров, Кузнецк, Переславль-Залесский, Кольчугино, Калуга. В Московской области театр выступает на таких ключевых площадках региона, как ДК «Октябрь» г.Подольск, ДК г.Жуковский, ДК «Подмосковье» г.Красногорск, ДК им.Гагарина г.Сергиев Посад, ДК «Яуза и театр «Фэст» г.Мытищи, ДК Исток и КЦ «Факел» г.Фрязино, ДК «Мир» г.Лыткарино, Районный ДК г.Люберцы, Районный ДК г.Дмитров, КЦ Борошнино, ДК Бадашиха, ДК на площади Пушкина г.Орехово-Зуево, Районный

Руководство и ведущие солисты

ТЕАТРА



В верхнем ряду слева направо: Художественный руководитель-директор театра Борис Урецкий, Музыкальный руководитель Евгений Вакс, Главный балетмейстер Андрей Максимов, исполнительный продюсер Алексей Борисов, заслуженная артистка России Зоя Белоцерковская, Лауреат 7 Международного конкурса молодых артистов оперетты «ОпереттаЛенд-2014» Светлана Делкаш



В нижнем ряду слева направо: лауреат ряда международных фестивалей Юрий Лазарь, Обладатель 2 премии Международного конкурса молодых вокалистов в Вене Валентина Виленская, солисты театра Юлиана Суворова, Елена Куценко и Сергей Гаврилов, заместитель директора по творческим вопросам и солист театра Петр Кузнецов

2007 год
2008 год
2009 год
2010 год
2011 год

Первый Московский областной профессиональный театральный фестиваль «Долгопрудненская осень» Министерства культуры Московской области.

Лучшая женская роль второго плана (Марина Емельянова за роль Старой Куклы в спектакле «Стойкий оловянный солдатик»)

Второй Московский областной театральный фестиваль «Долгопрудненская осень» Министерства культуры Московской области

Лучшая женская роль (Екатерина Семенова за роль Настю, она же Барби в спектакле «Как Емеля Барби полюбил»)

Первые гастроли за пределы Московского региона: Ярославская и Владимирская области. Премьера музыкального ревью «Оперетта, Оперетта»

Третий Международный Конкурс молодых артистов оперетты и мюзикла имени народного артиста СССР В. Курочкина г.Екатеринбург, проходящего при поддержке Министерства Культуры России и СТД РФ . **Выход солистов театра Е.Семенов и К.Демьянова в финальный тур**

Пятый Московский областной театральный фестиваль «Долгопрудненская осень» Министерства культуры Московской области. **Лучшая мужская роль второго плана** (Кирилл Демьянов за роль Волка в спектакле «Волк, лиса и петух и чудеса»)



Достижения

2012 год
2013 год
2014 год

• На сцене театра выходит мюзикл народного артиста СССР Андрея Петрова и О. Петровой «Синяя птица», включенный Министерством Культуры РФ в программу VI Всероссийского Фестиваля А.Петрова. Спектакль показывается на закрытии Фестиваля, проходящего при поддержке Правительства России

• Солистка театра **Светлана Деркач** становится Дипломантом Пятого Юбилейного конкурса молодых артистов оперетты «Оперетта Лэнд», через год Светлана повторят это достижение.

• **Первые зарубежные гастроли!** С 11 июня по 1 июля театр показывает мюзикл «Котенок по имени Гав» в 11 городах Израиля, в том числе Иерусалиме, Хайфе, и др.

• Мюзикл «Синяя Птица» признан **лучшим спектаклем для детей Московской области среди муниципальных и государственных театров области в сезоне 2012/2013 г.г.**

• Театр продолжает создавать собственные яркие спектакли для детей. В декабре 2013 года выходит национальный мюзикл «Добрыня Никитич и Тугарин Змей!» - первый мюзикл в России по мотивам русских былин

• Театр с мюзиклом «Синяя птица» становится почетным гостем Всероссийского фестиваля «Золотая Провинция» в Пензенской области, проходящего под эгидой СТД РФ и Администрации Пензенской области

• Спектакль «Необыкновенное путешествие Диснея» завершает программу Второго Всероссийского Конкурса событийного туризма, проводимого Минкультуры РФ в Гостином Дворе в Москве

Сезон 2014/2015 год – Очередные гастроли в государство Израиль – 20 дней (11 городов), Солистка театра Светлана Деркач становится лауреатом конкурса «ОпереттаЛэнд - 2014», Солист театра Кирилл Демьянов – становится лучшим актером области за роль Архимеда в мюзикле Добрыня Никитич и Тугарин Змей, Театр играет новогодние ёлки в Колонном Зале Дома Союзов.

Новогодний репертуар для детей



Борис Савельев

Новый год кота Леопольда

Вячеслав Улановский

Волк, лиса и новогодние чудеса

Борис Синкин

Машенька и медведь

Сергей Баневич

Волшебные чудеса в новогоднюю ночь

Борис Синкин

Котенок по имени ГАВ

Игорь Ильин

Новогоднее путешествие Диснея и его друзей

Андрей Петров

Синяя птица

Борис Синкин

Добрыня Никитич и Тугарин Змей

Андрей Семенов

Школа Чудес

Юрий Лазарь

Ледяная сказка



сегодняшня Ёлка Колонного Зала Дома Союзов 2015 года:

Волк, лиса и новогодние чудеса

Оперетта в одном действии для детей от 2 до 10 лет

Музыка Вячеслава Улановского Либретто Виктора Орлова

Продолжительность спектакля: 1 час 00 минут

Занято 7 актеров. Техническая группа 2 человек

В сказочном лесу под Новый год случилось настоящее чудо, всеобщая любимица Курочка Ряба снесла яичко не простое, а золотое. Веселые зайчики Бим и Бом разносят радостную весть по всему лесу.

Услышав об этом Волк и Лиса решают похитить Золотого Цыпленка, чтобы разбогатеть и стать настоящими хозяевами сказочного леса. Прекрасная музыка, великолепные костюмы и декорации порадуют и маленьких, и взрослых жителей. Наша музыкальная сказка рассчитана на зрителей от 2 лет, и будет интересна зрителям самого разного возраста.

Премьера спектакля состоялась 24 декабря 2010 года и отмечена прессой, зрителями и критикой, как один из самых добрых спектаклей в Москве и Московской области. По окончании спектакля хоровод у ёлки.

**Стоимость спектакля, включая встречу гостей
ростовыми куклами и хоровод у елки: : 1 показ в день -
70000 рублей, 2 показа в день – 120000 рублей, плюс**

транспортные расходы. Ролик:



Видеома териалы	Волк, лиса и новогодние чудеса	https://youtu.be/HXznnny1dFUk	<i>Ёлка Колонного Зала Дома Союзов</i>	
	Волк, лиса и новогодние чудеса – стационарная версия	https://youtu.be/3y5fsCT5gng	<i>Версия с Дедом Морозом</i>	https://youtu.be/DeYGJm8VqZU

Новогоднее путешествие Диснея и его друзей



Мюзикл в одном действии для детей от 2 до 12 лет
Музыка Вячеслава Львовского Либретто Игоря Ильина
Продолжительность спектакля: 1 час 00 минут
Занято бактерий. Техническая группа 2 человек
Стоимость (не считая транспортные расходы) от 35000 руб.

Существует две версии спектакля: новогодняя и обычная

Итак, «наступают чудеса, поднимаем паруса»! Дружный и веселый экипаж во главе с отважным капитаном Уолтом Диснеем — лучшим другом всех детей на корабле «Мультипликация» отправляется в далекое плавание. Увлекательное путешествие на неизведанный Южный полюс, где отдыхает Дед Мороз не обойдется без испытаний и приключений.

Коварные пираты и свирепый дракон Тринитрон, конечно же, попытаются помешать Диснею и его команде, но... Разве можно остановить тех, у кого так много надежных и смелых друзей? Яркий мюзикл, с песнями, игровыми эпизодами и лихими танцами – это то, что нужно для улыбки зрителей.

Стоимость спектакля, включая встречу гостей ростовыми куклами и хоровод у елки: : 1 показ в день - 65000 рублей, 2 показа в день – 110000 рублей, плюс транспортные расходы.



Национальный мюзикл! ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ТУГАРИН ЗМЕЙ



Новогоднее представление для детей от 3 до 13 лет, написанное специально для нашего театра композиторами Борисом Синкиным и Дмитрием Погореловым по оригинальному либретто Бориса Урецкого.

Веселый мюзикл, написанный по мотивам русских сказок и былин приглашает зрителей окунуться в историю любви Добрыни Никитича, богатыря русского и Снегурочки. Возвратился Добрыня после боя за Землю Матушку под самый Новый год, и встретили его скоморохи, и весь люд киевский, а главное Деда Мороз и Снегурочка. Влюбились друг в друга Добрыня и Снегурочка, но подручные Тугарина Змея Баба Яга и Соловей Разбойник похищают Снегурочку и Деда Мороза, и отправляется Добрыня выручать любимую.

А чтобы не одному идти в путь-дорогу, дает в помощь Князь Владимир Красно Солнышко Добрыне ученого путника – козла по прозвищу Архимед, и отправляются герои в путь. А в пути мешать им будут и Соловей-разбойник, и Русалки, и сама Баба-Яга, ну а на Лысой Горе Тугарин Змей готовит колдовский Новый год в котором хочет сжечь Деда Мороза.

Путь же к владениям Тугарина лежит через Царство Хозяйки медной горы, никого в свои владения не пускающей! Сможет ли Добрыня спасти Снегурочку и Деда мороза, спасет ли он Новый год, зрители узнают з премьеры сказки, которая выйдет в декабре 2013 года. В мюзикле более 15 персонажей, 21 музыкальный номер, 5 смен декораций, новейшие световые эффекты. В спектакле занято 10 артистов и 5 работников технической службы.

Стоимость спектакля, включая встречу гостей ростовыми куклами и хоровод у елки: 1 показ в день - 120000 рублей, 2 показа в день – 210000 рублей, плюс транспортные расходы.



Видео	Добрыня Никитич и Тугарин Змей	https://youtu.be/vpy2tj2NhSs	Новогодняя версия. 1 часть с Дедом Морозом
	Добрыня Никитич и Тугарин Змей	https://youtu.be/tfYyzu8q2fo	Полная версия без Деда Мороза)

Новый год кота Леопольда



Мюзикл в одном действии для детей от 2 до 9 лет
Музыка Борис Савельев. Пьеса и стихи Аркадий Хайт
Существуют две версии спектакля: новогодняя и обычная
Продолжительность спектакля: 1 час 15 минут
Занято 7 актеров. Техническая группа 3 человека
Стоимость (не считая транспортные расходы) от 60000 руб.

Спектакль был поставлен в 2004 году и показан публике разных городов России более 200 раз. Дети с восторгом смотрят веселое, музыкальное и динамичное представление. В спектакле продолжительностью 1 час 15 минут четырнадцать музыкальных номеров, причем наши артисты всегда поют только живую.

Маленькие зрители охотно включаются в действие, сочувствуют Леопольду, помогают ему, не дают озорным мышам его обижать, действующие лица спектакля охотно обращаются за помощью к своим юным гостям. Игры, смех, постоянное общение между героями и публикой - отличительная черта нашего представления.

Гостей театра на нашем спектакле ждет немало сюрпризов и новых знакомств. Так ребята впервые познакомятся с новыми для себя персонажами, которых не было в мультипликационной версии сказки. Добрая, но строгая бабушка Леопольда научит героев и зрителей многим полезным вещам, например, как правильно мыть руки и убирать за собой дома.

Наш спектакль не только развлекает, но и учит. Учит, прежде всего, доброте и дружбе, и тому, что нельзя обманывать и предавать, ведь девиз кота Леопольда и его друзей: «Ребята, давайте жить дружно!» - вечен во все времена.

Видео

День рождения кота Леопольда –
полный спектакль (2014 год)

<https://youtu.be/LUkhzt7KdWE>

Ролик

<https://youtu.be/-F35n5SPPoo>

Волшебные чудеса в НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ



Оперетта в двух действиях для детей от 4 до 12 лет
Музыка Сергей Баневич. Либретто Николай Денисов
Существует две версии спектакля: новогодняя и обычная
Продолжительность спектакля: 1 час 40 минут
Занято 8 актеров. Техническая группа 4 человека
Стоимость (не считая транспортные расходы) от 90000 руб.

Что происходит в новогоднюю ночь в мире игрушек? Вам предстоит волшебное путешествие в мир сказок великого датского сказочника Г.-Х. Андерсена. Невероятные события, рассказывающие о похождениях маленького солдата с большим и мужественным сердцем, разворачиваются под замечательную музыку известного петербургского композитора Сергея Баневича. Изумительные декорации и великолепные костюмы заставляют восхищаться даже самых искушенных зрителей. Огромный камин и настоящий дворец за считанные секунды сменяются на декорации прекрасного сада с розами и великолепным озером.

В спектакле зрители познакомятся с Доброй Куклой и Деревянной Лошадью, Свиньей-копилкой и Заводным Соловьем, на сцене появятся Злой Чертенюк, Трусливый крот и Жадная крыса, ну и конечно Стойкий оловянный солдатик и Прекрасная Балерина, а еще... ну пусть это пока останется тайной...



Видео

Стойкий оловянный солдатик

https://youtu.be/OTAxW_jNn9o

Съемки 2014 года



Лучший спектакль для детей Подмосковья в 2013 году! Синяя птица

Мюзикл в одном действии для детей от 3 до 14 лет
языка народного артиста СССР Андрея Петрова и Ольги Петровой
либретто Вячеслава Вербина По мотивам пьесы Мориса Метерлинка
Продолжительность спектакля: 1 час 10 минут
Занято 13 актеров. Техническая группа 5 человек



Спектакль - участник 6 Всероссийского фестиваля Андрея Петрова, проводимого Министерством Культуры РФ и Фондом Андрея Петрова при поддержке Правительства Российской Федерации.

Уникальное произведение легендарного русского композитора Андрея Петрова и его дочери Ольги Петровой, либретто В.Вербин начнет жизнь на нашей сцене в декабре 2012 году и будет посвящено юбилею первого постановщика Синей птицы в нашей стране К.С.Станиславскому. В своей новой постановке театр совместил новейшие технологии в том числе 3d-визуализацию, зрелищность и красочность спектакля для детей с философией такого сложного произведения как «Синяя птица» Мориса Метерлинка.

Это яркое, динамичное действо о приключениях весёлого и отважного мальчишки по имени Тильтиль и его подружки Митиль. Об их поисках в Рождественскую ночь Синей птицы – птицы счастья. Наши герои столкнутся на своем пути с коварной Королевой ночи и ее прислужницей Кошкой, пройдут через Двери Страха, побывают в Стране Блаженств, выдержат суд Леса, и в результате достойного преодоления всех препятствий найдут своё счастье – свою Синюю птицу. так и совсем юным зрителям!

Стоимость спектакля, включая встречу гостей ростовыми куклами и хоровод у елки: 1 показ в день - 120000 рублей, 2 показа в день – 200000 рублей, плюс транспортные расходы.

Синяя птица

<https://youtu.be/pdPwszmnlgU>

Лучший детский спектакль Подмосковья - 2014

Гран-При Фестиваля русских театров в Израиле «В гостях у сказки»

Котенок по имени ГАВ



Мюзикл в одном действии для детей от 2 до 7 лет
Музыка Бориса Синкина Либретто Бориса Урецкого
По одноименной пьесе Григория Остера
Продолжительность спектакля: 1 час 5 минут
Занято 4 актера. Техническая группа 2 человек
Летом 2013 и 2015 года спектакль был показан 25 раз в Израиле.

В небольшом дворе в небольшом городке живут самые разные обитатели. Среди них старый Пес-дворник и сторож, черная Кошка, которая следит за тем, чтобы все жили по правилам, и которая очень не любит старого Пса. А еще веселый Щенок и маленький Котенок с необычным именем Гав! Казалось бы, Котенок и Щенок должны начать воевать, но они становятся лучшими друзьями.

Но все бы хорошо, если бы не два обстоятельства! Во-первых, Щенок забывает свое имя, а во-вторых умудренная опытом Черная Кошка обещает Котенку по имени Гав, что во дворе его ждут одни неприятности! В спектакле яркие декорации, оригинальные костюмы прекрасно сочетаются с веселой игрой актеров, которые поют новые песенки, написанные для спектакля, играют со зрителями и, конечно, живут веселой жизнью своих героев. А в новогоднем спектакле на сцене появятся Дед Мороз и Снегурочка.

1 показ в день - 50000 рублей, 2 показа в день – 90000

Видео	Котенок по имени ГАВ	https://youtu.be/KdHw14PQK9M	Рублей, плюс транспортные расходы	https://youtu.be/6NblzTRfPo
				https://youtu.be/M1LyNIGmhag

КРЕМЛЕВСКАЯ ЕЛКА У ВАС НА ПРАЗДНИКЕ! ШКОЛА ЧУДЕС

Мюзикл в 1 действии для детей от 4 лет
Продолжительность спектакля: 1 час 10 минут,
Поставлена полноценная новогодняя версия.

Занято 12 актеров. Техническая группа 3 человека

Мюзикл для детей "Школа чудес" для детей от 3 лет был создан популярным композитором Андреем Семеновым в 2003 году для новогоднего спектакля Кремлевском Дворце. В 2011 году Пушкинский музыкальный театр получил права на постановку мюзикла.

Главная героиня спектакля Аленушка, ученица Школы Чудес отправляется на поиски своего брата Иванушки, который попал в плен к злой Царице Скуке которая решила захватить власть над страной чудес.

На пути в тридевятое царство многих героев встречает Аленушка. Ей предстоит побывать в сказочной библиотеке, где живут Баба Яга, Кощей Бессмертный и Леший, очутиться на берегу волшебной реки, где соперничают друг с другом семьи Кикимор и Домовых, спасти Доброго Муравья, растопить сердце Зимушки Зимы и совершить много хороших поступков, чтобы найти своего брата. Но у Аленушки немало и помощников, это, прежде всего Добрый Волк, Снегурочка, и конечно, Дед Мороз - директор Школы Чудес.

В спектакле участвуют 25 персонажей, яркие костюмы, великолепная музыка и спецэффекты доставят удовольствие зрителям разного возраста. Каждый зритель получает в финале спектакля Диплом выпускника Школы Чудес.

Стоимость спектакля, включая встречу гостей ростовыми куклами и хоровод у елки: 1 показ в день - 100000 рублей, 2 показа в день – 180000 рублей, плюс транспортные расходы.

**ШКОЛА ЧУДЕС – ЭТО УНИКАЛЬНЫЙ ШАНС ПОКАЗАТЬ ЗРИТЕЛЯМ
ГЛАВНУЮ ЕЛКУ РОССИЮ!**



Школа Чудес

https://youtu.be/W8H_iMT162g

Рабочая запись с премьеры

Только у нас!

МАШЕНЬКА И МЕДВЕДЬ

Музыкальная сказка для малышей и крепышей (0+)

Продолжительность спектакля: 1 час 10 минут.

Занято 6 актеров. Техническая группа 3 человека.

Музыкальная сказка для детей от 2 до 12 лет, написанная композитором Б.Синкиным по либретто В.Иванова и Б.Урецкого.

Любимая русская народная сказка предстанет для наших зрителей в новом, но от этого не менее ярком облики. Главная героиня Машенька, конечно попадет в дом к дядюшке Медведю, и станет его названной внучкой, совершив при этом много добрых и хороших дел. Но перед этим Машеньку и ее дедушку ждут сложные испытания.

Все дело в том, что к дому, где они живут присмотрелась Лиса, которая повадилась лазить в курятник, в котором живет героический Петух по имени Петр Иванович, храбро защищающий своих подопечных. Озlobилась Лиса на Петуха и решила под видом девушки Лисаветы пробраться в дом к дедушке и отомстить Петуху за все обиды, но для этого надо ей от Машеньки избавиться....

Что же произойдет дальше, и какие герои живут в нашей сказке вы узнаете посмотрев наш спектакль, и услышав рассказ доброй сказочницы Вороны Тимофеевны. В сказке яркие и необычные декорации, много музыкальных номеров, а еще Петух...играет на гармошке, а все зрители поют и танцуют вместе с героями мюзикла.

Стоимость 1 показа с учетом хоровода у Ёлки - 60000 рублей, 2 показов – 100000 рублей, транспортные расходы оплачиваются отдельно.



Видео

Машенька и медведь

<https://youtu.be/ootpLXcPyFY>

Премьерный показ



ПРЕМЬЕРА-2016 года ЛЕДЯНАЯ СКАЗКА

Музыкальная сказка (0+)

Продолжительность спектакля: 1 час 10 минут, есть полноценная новогодняя версия.

Кроме того мы создали декорационную версию для малых залов. Занято 6 актеров. Техническая группа 3 человека.

Новогодняя музыкальная сказка приведет наших юных зрителей в сказочную страну Сказандию в которой захватила власть Снежная Королева и ее подручные.

Теперь не Дед Мороз и Снегурочка правят волшебным народом, а злая Королева при помощи коварного льда. Сказочные герои в растерянности, кто же спасет их от злых чар.

В музыкальной сказке зрители смогут встретиться с любимыми героями, это и Золушка, и Алладин, и Оловянный солдатик, и хитрая Лиса Патрикеевна и многие другие жители сказочной страны. Все эти герои стали другими, ведь они забыли о своих сказках и о своих друзьях. Кто же поможет распутать эту почти детективную историю, помочь Деду Морозу вернуть все на свои места? Конечно же зрители.. и..самый находчивый сказочный герой - Кот в Сапогах.

В спектакле много музыки, необычных эффектов и конечно новогоднего сказочного чуда.

Стоимость спектакля, включая встречу гостей ростовыми куклами и хоровод у елки: 1 показ в день - 60000 рублей, 2 показа в день – 110000 рублей, плюс транспортные расходы.

Интерактивное новогоднее представление для улиц, центров, массовых гуляний, отелей и зон отдыха

Мультимедийный Новый год



В гости к Козленку Арсюше приходят самые настоящие Дед Мороз и Снегурочка и устраивают ему новогодний праздник. Ну а какой же праздник без гостей.

Вот и Арсюшу и ребят ждут гости, да еще какие. Это герои мультфильмов, которые в танцевальных и конкурсных номерах проведут новогодний праздник вместе со зрителями.

Итак, вас ждет встреча с Волком и Зайцем из мультфильма «Ну погоди!», Зимняя зарядка от Попугая и Удава из мультфильма «38 попугаев», занимательный танец от «Винни Пуха», и конечно чудеса полета с Драконом Змеем Гаврилычем.

А еще ребята узнают, как из снега сделать домик для Арсюши, и конечно, всех ждет новогодний хоровод.

В программе участвуют 7 ростовых кукол, Дед Мороз и Снегурочка

В день может проводиться до 3 программ. Стоимость 1 программы в день (1 час) – 40000 руб, 2 программ в день - 65000 руб, 3 программы в день – 90000 руб., включая звуковое обеспечение, не включая транспортные расходы.

Программа продолжительностью от 1 часа до 4 часов может включать в себя выступление артистов разных жанров, шоу ледовых скульптур, и др.



Интерактивное новогоднее представление для улиц,
торговых центров, массовых гуляний, отелей и зон отдыха

Олимпийский Новый год



Уходящий год – год Олимпиады в Сочи, а это значит, что в гости к Деду Морозу пожаловали символы Олимпиады в Сочи Заяц и Леопард, а Дедушка мороз стремится быть современным и рад гостям., а значит, что вместе с ними и ребята смогут провести репетицию Олимпийских игр.

В программе, которая наполнена конкурсами, танцами и хороводами детишкам предстоит узнать от Зайца с Леопардом о том, как будут проходить Олимпийские игры, какие виды спорта порадуют зрителей и гостей Сочи, ну, и, конечно, вместе с Дедом Мороз и Снегурочкой потанцевать танцы разных народов, которые приедут на игры, спеть Олимпийские песни, и украсить, Ёлочку, изготовленными вместе необычными олимпийскими кольцами-игрушками!

Вы думаете это все? Да, как бы не так! А еще всех ждут веселые спортивные состязания от Зайчика с Леопардом:

- Снежный биатлон и командные лыжи,
- Гонки на санках и смешной хоккей,
- Декабрьский керлинг и слалом на снегоступах
- И многое другое.

В день может проводиться до 3 программ. Стоимость 1 программы в день (1 час) – 35000 руб, 2 программ в день - 55000 руб, 3 программ в день – 70000 руб., включая звуковое обеспечение, не включая транспортные расходы.

Программа продолжительностью от 1 часа до 4 часов может включать в себя выступление артистов разных жанров, шоу ледовых скульптур, и др.

Интерактивное новогоднее представление для улиц, торговых центров, массовых гуляний, отелей и зон отдыха

Новый год Коня Юлия

На новый год к ребятам приходит самый известный Конь последних лет, это Конь Юлий из мультика про Алешу Поповича. А приходит не один, а вместе с Алешей Поповичем. В этот День Юлий ждет подарков от всех, всех, всех, и, конечно, же Деда Мороза и Снегурочки!.

И вот собрали Юлий и Алеша ребят на Ёлку, зовут Снегурочку, а вместо нее приходит к ним на праздник Шамаханская Царица переодетая Снегурочкой, которая хочет собрать как можно больше слезинок для того, чтобы стать молодой и красивой.

Но ребята вместе с Алешей и Юлием обязательно должны разгадать козни Лже-снегурочки и собрать магический шар, который принесет сюда Деда Мороза и настоящую Снегурочку, а Шамаханская Царица своими замысловатыми играми будет пытаться запутать ребят. А когда Снегурочка и Дед Мороз найдутся, то хороводам, песням и радостному смеху не будет ни конца, ни края.

В день может проводиться до 3 программ. Стоимость 1 программы в день (1 час) – 35000 руб, 2 программ в день - 55000 руб, 3 программ в день – 70000 руб., включая звуковое обеспечение, не включая транспортные расходы.

Программа продолжительностью от 1 часа до 4 часов может включать в себя выступление артистов разных жанров, шоу ледовых скульптур, и др.

КРОМЕ ТОГО ВЫ МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ И ИНЫЕ НАШИ ПРОГРАММЫ И СПЕКТАКЛИ ПО ТЕЛ. 8-495-993-4882



Интерактивное новогоднее представление для улиц, торговых центров, массовых гуляний, отелей и зон отдыха Мартышкин Новыйгод



Знаете ли вы чем занимаются сейчас герои ваших любимых мультфильмов? Нет? А зря. Вот мартышка – героиня мультика 38 попугаев , теперь работает учителем танцев, Удав – учителем физкультуры, ну а Попугай, конечно учителем пения и все вместе они открыли Веселую новогоднюю школу, и на первый выпускной школы пригласили Деда мороза и Снегурочку. Но вот беда, учеников в школе один слоненок, а больше никого и нет! Как же сдавать уроки Деду Морозу, а сдавать их надо по с ледующим предметам:

- Метание новогодних кокосов
- Африканский хоровод
- Оркестр голосов животных
- Прыжки через гигантский хвост
- Создание новогоднего летучего змея

Ну а Дед Мороз не просто примет экзамены, но и вместе со Снегурочкой задаст свои загадки, и каждый, кто сдаст новогодние экзамены, получит в подарок, настоящее удостоверение выпускника Новогодней школы!

В день может проводиться до 3 программ. Стоимость 1 программы в день (1 час) – 40000 руб, 2 программ в день - 60000 руб, 3 программ в день – 70000 руб., включая звуковое обеспечение, не включая транспортные расходы.

Программа продолжительностью от 1 часа до 4 часов может включать в себя выступление артистов разных жанров , шоу ледовых скульптур, и др.

КРОМЕ ТОГО ВЫ МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ И ИНЫЕ НАШИ ПРОГРАММЫ И СПЕКТАКЛИ ПО ТЕЛ. 8-495-993-4882



Программа к новогодним корпоративам. Вдруг, как в сказке скрипнула дверь...



скрипнула дверь...

Музыкальная программа по песням советского кино

Занято 5 актеров. Техническая группа 2 человек

Стоимость (не считая транспортные расходы) от 40000 руб.

Возможен заказ отдельных номеров для концертных и торжественных программ,

Музыкальная программа по песням советского кино с участием солистов театра.

В программе звучат в живом исполнении самые популярные песни из кинофильмов советского времени.

Начинается программа ос знаменитого «Парохода» Леонида Утесова, продолжается песенками из кинофильмов «Верные друзья», «Весёлые ребята», «Золушка».

Большое внимание уделено популярным фильмам-опереттам, таким как «Цирк зажигает огни», «Вольный ветер», и «Свадьба в Малиновке»

Каждый номер поставлен профессиональными режиссёрами и балетмейстерами, в программе актеры меняют костюмы, образы. Всего в программе использованы более 30 костюмов,

Зрители вместе с актерами поют любимые песни из кинофильмов «Карнавальная ночь» и Кавказская пленница», «Иван Васильевич меняет профессию» и «Три мушкетёра»

